



## 4. REZULTATI

### VALENTINOVO PRED VRATIMA... NATJEČAJ ZA NAJLJEPŠE LJUBAVNO PISMO, PJESMU, STRIP ILI IGROKAZ

Dragi učenici,  
vrijeme Valentinova i prigodnog literarnog natječaja već je daleko iza nas te vam s „malim“ zakašnjenjem donosimo popis odabranih (pobjedničkih) radova... Spomenimo i to da je ove godine pristiglo čak 20 radova svih kategorija, a oni pobjednika bit će objavljeni u školskome listu te na web stranicama škole. Čestitamo!

*p.s. molimo učenike čiji su radovi odabrani da se jave u školsku knjižnicu...*

#### **1. kategorija kratkih priča**

„Ljubavna žaba“ (3. razred)

#### **2. kategorija pjesama**

„Ljubav“ (lozinka: Rovinj 5544)

#### **3. kategorija ljubavnih pisama**

„Pismo dragom I i II“ (lozinke: Rovinj 12943 i Leptirić 27211)

#### **4. kategorija igrokaza**

„Vatreno srce“ (4. razred)

## Ljubavna žaba

Žabe vole žabe, ali ima jedna koja ne voli nikoga. U školi kada se pišu ljubavne priče, on uvijek dobije... bolje da ne kažem što! Ta žaba voli pisati nešto posve drugo... Ne voli cure, ali je vrlo dobar u sportu. To nije lijepo. Jednoga dana pobjegao je od kuće i slučajno odlutao u pakao ljubavi. Bilo mu je, pogađate, strašno, ali kada se napokon odlučio zaljubiti, vratio se svojoj kući. Čim je stigao išao je kod svoje nove ljubavi.

Evo draga djeco priča o jednoj žabi koja se jako, jako zaljubila!



Dragi,  
kad te pogledam u oči, odmah izgubim se. Kad te netko spomene, zacrvenim se i nasmijem se. Ja sam za tebe nitko i ništa, a ti si za mene sve... Lako je tebi svaku noć zaspati znajući da netko misli na tebe, a ja često idem kasno spavati misleći što bi sve moglo biti između nas. Mislim i o tome koliko štućaš jer te cijelo vrijeme spominjem...

Volim te mali!

Leptirić 27211



Dragi,  
pišem ti ovo pismo jer više ne mogu skrivati svoje osjećaje. Bio je to jedan posve običan dan. Padala je kiša. Stigli smo u isto vrijeme u razred. Bili smo sami. Ti si rješavao zadaću koju si zaboravio napisati kod kuće. Promatrala sam te, promatrala... Sviđao si mi se i ranije, ali sad sam bila sigurna - zaljubila sam se u tebe! Svaki dan kad te sretnem srce mi jako kuca. Zacrvenim se, obrazi postanu jako vrući jer u tvojoj blizini osjećam se posebno. Nastojim pred tobom ispasti pametna i duhovita, ali mi to uvijek ne uspijeva. Nadam se da nikome nećeš reći o ovome jer bih se osramotila. Ako mi želiš nešto reći, možeš mi odgovoriti pismom.

Rovinj 12943

## LJUBAV

Ako ti se sviđa netko,  
ne treba te biti sram,  
lagano mu priđeš i šapneš:  
ti si moj san...

Ako ti srce kuca jače  
ili ako ti se puno plače,  
pomisli na svoju ljubav  
i bit će ti odmah lakše.

Rovinj 5544



Vesna

## Vatreno srce

Jednom davno živio je dječak Matthias u gradu San Franciscu. Taj je dječak jako volio roniti. Tako je jednom išao roniti ni manje ni više no ispod čuvenoga Golden heart-a (Zlatnog srca) mosta koji je imao svoju lijepu priču, a mi ćemo vam je ispričati upravo sada...

Dječak Matthias, dakle, išao je roniti ispod tog mosta. Volio je otkrivati neobične stvari u moru. Dok je ronio ugledao je svjetlost koja je dolazila iz dubine. Krenuo je prema njoj i ugledao tajnu špilju kojoj je ulaz bio u obliku srca. Ušao je u špilju sa strahom u kostima. Ušavši unutra ugledao je drvenu škrinju koja je gorila i šaputala: "Oslobodi me i ispunit ću ti tri želje, ali prva mora biti ljubavna."

Pored škrinje nalazila se zagonetka koja je glasila ovako: „Pogodi što je - nalazi se ispod mosta, sličnog je imena, u sebi ima riječ vatra?“

Pročitavši zagonetku Matthias je odmah shvatio o čemu je riječ jer je on bio vrlo inteligentan dječak te je odmah u sebi izgovorio - Vatreno srce! U tom se trenutku Škrinja otvorila... Matthias je sada ugledao srce usred škrinje koje je žarko gorilo i govorilo: „Oslobodio si me, sada sam ti ja dužna ispuniti tri želje, kako sam ti i obećala!“ Matthias reče: „Znaš, imam ja jednu simpatiju, Mateu u koju sam jako zaljubljen, ali ona me uopće ne primjećuje. Želim da se nekako zaljubi u mene i da zajedno budemo do kraja života... Samo to.“

- „U redu, ali daj još jednu želju!“

- „Želim da zauvijek ostaneš živa i da nam budeš spomen naše ljubavi.“

„Tvoje su želje ispunjene, ali posjeti me nekada!“ reče srce.

Tako i bi, Matthias i Matea su se na kraju oženili, a Matthias je često dolazio posjetiti Vatreno srce ispod Golden heart mosta.

